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1. OOB'S13KOBI KOMIIOHEHTH OCBITHBOI ITPOTPAMH
1| OK 1 |@inocodis Ta meTonosoris mayxu 3,0 90 90 90 30 | 90 | 30 16 14 60 1 hinocopi, conionori ra
couianbioi podoTH
5| oxca [Octon Haykooi xomynikau 50 | 9 0 0 | 30| 90 | 30 o |« ) Kajye1pa KOMITIOTCPHIX HayK Ta
MoBavH nporpamHoi irkeHepii
3| OK 3 |Teopis kepysanns 40 120 120 120 | 40 | 120 40 | 20 20 80 1 Kaerpa KOMI'IOTEpHHX HayK T
nporpamHoi irvkeHepii
4] oK 4 Maremm!meu MOZEIIIOBAHHSA CHCTEM | 6.0 180 180 180 6,0 180 60 32 28 120 1 kadenpa KOMITIOTEpHIIX HAYK Ta
npoucci (efiponexik ) nporpamHoi irkeHepii
5| OK'5 |lmxenepis mporpamioro 3a6esneucnis 3,0 90 90 90 30 | 90 | 30 16 14 60 1 Kaperpa KOMI'IOTEpHITX HayK Ta
nporpavHoi irkenepii
6| OK 6 |OcHosH komm'iorepHoii anrebph 3.0 90 90 90 30 | 90 | 30 16 14 60 1 Kahesipa KOMI'IOTEpHHX HayK Ta
nporpamHoi irvikenepii
Metoau Ta TexHos0ri anreGpaiunoro \ . . avic T2
7| OK 7 |nporpamysanis Ta incepuiiinoro 3,0 90 90 90 30 | 90 | 30 16 14 60 1 Kadperpa KOMI'IOTEpHIX HayK Ta
MOJEIOaHH NpOrpaMHoi irkeHepii
8| OK9 |BupoGHisa npaxtiia 180 | 540 360 360 |00 ] 0 | o 0 120 | 360 0 360 5 |Kabepa KoMITIOTCpHIX HayK Ta
nporpamHoi ifkenepii
9| OK 10 |Tlepemmomna npaktuka 6,0 180 90 90 30 9 | o 90 1 Kaespa KOMI'IOTEPHHX HayK T
nporpaMHoi ifkenepii
Pazom 490 | 1470_| 1200 |0 1200 | 28,0 [ 840 | 250 | 116 0 134_| 590 12,0 | 360 0 0 0 0| 360
2. BUBIPKOBI KOMIIOHEHTH OCBITHBOI TPOTPAMU
10] BK 1 |Budiprosa ocsitus rovmonena 1 40 | 120 120 120 40 [ 120 [ 40 20 20 | 80 2 |xadeapn XY
1] BK 2 |Bu6iprosa ocsiris xomnoncnra 2 40 | 120 120 120 40 [ 120 | 40 20 20 | 80 2 | xapenpu XAV
12| BK 3 [Budiprosa ocsitus rowmonerra 3 40 | 120 120 120 40 [ 120 [ 40 20 20 | 80 2 [xagenpn x1¥
13| BK 4 [BuGiprosa ocaitus rovmonenta 4 40 | 120 120 120 40 [ 120 | 40 20 20 | 80 2 | xapenpn XAV
14| BK 5 |Budiprosa ocsitas xovmonenta 5 40 | 120 120 120 40 [ 120 [ 40 20 20 | 80 2 | xaenpn XY
Pazom 20,0 | 600 600 0 600 | 00 0 | 0 0 0 0 0 20,0 [ 600 | 200 | 100 0 100 | 400
BCHOTO 69,0 [ 2070,0 | 1800,0 [ 0,0 [ 18000 [ 280 | 840 | 250 | 116 0 134 | 590 3 5 [320] 960 | 200 [ 100 0 100 [ 760 [ I
TpaxTuka
Ne Kinsxicts
Hasga npakriki Kinskicts romn opwma KoRTpOIO
3 TikHiB
1. [Bupodmua npaxrika 8 360 sazix
2. | nparcrika 2 90 saik
i KOMIIOHEHTH
ocniTnn ral m aranorow XY Jlexaneca (axyBTeTy KOMIIOTCpHIX HayK, isnki Ta MaTeMaTHIi Terana TOHYAPEHKO
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